

Nová cesta pro Váš bohatší důchod

Dlouhodobý investiční produkt (DIP)

Co je to DIP?

Dlouhodobý investiční produkt (DIP) je alternativou k nástrojům III. důchodového pilíře, tedy k penzijnímu spoření a soukromému životnímu pojištění. Umožňuje vám investovat do různých finančních produktů, které mohou nabídnout potenciálně vyšší zhodnocení, a k tomu získáváte daňové úlevy i možnost příspěvku od zaměstnavatele, pokud investici držíte minimálně 10 let a zároveň minimálně do 60 let věku.

Proč využít DIP?

Daňová úspora

Až 48 000 Kč ročně lze odečíst od základu daně z příjmů fyzických osob v rámci souhrnného limitu pro všechny produkty spoření na stáří, tj. DIP, doplňkové penzijní spoření nebo pojistné na soukromé životní pojištění. Celková daňová úspora může činit až 7 200 Kč.*

Zajištění na důchod

Dobrovolné odkládání peněz na stáří se stává atraktivnější. DIP vám umožní investovat si na důchod do více investičních produktů s daňovou podporou a příspěvky zaměstnavatele.

Příspěvek zaměstnavatele

Příspěvek od zaměstnavatele až do výše 50 000 Kč ročně, ze kterého zaměstnavatel neodvádí sociální a zdravotní pojištění. Veškeré příspěvky zaměstnavatele jsou osvobozeny od daně z příjmů fyzických osob.

* Více informací vám sdělí váš daňový poradce.

Pro více informací kontaktujte svého poradce ze ZFP akademie.

Jak investovat do DIP u ZFP Investments?

Identifikační údaje pro platby DIP

Investice podílníka

Číslo účtu: 266443343/0300

Variabilní symbol: rodné číslo

Specifický symbol: 601000

Příspěvky zaměstnavatele

Číslo účtu: 266443343/0300

Variabilní symbol: rodné číslo zaměstnance

Specifický symbol: 601099

Zahájení DIP od 1. 3. 2024

Upozornění: Tento materiál může mít propagační charakter. Návratnost investice není zaručena. S investicí do podílových fondů je spojené riziko. Hodnota investice do podílových fondů může kolísat. Více informací týkajících se investice do ZFP realitního fondu a investiční strategie tohoto fondu naleznete ve statutu a v klíčových informacích pro investory podílového fondu, které jsou v českém jazyce k dispozici v sídle investiční společnosti a na internetové adrese investiční společnosti www.zfpinvest.com. Úplný název ZFP realitního fondu je ZFP realitní fond, otevřený podílový fond, ZFP Investments, investiční společnost, a.s.

